
 

Na osnovu člana 95. Zakona o igrama na sreću RS  (Službeni glasnik Republike Srpske broj 22/2019, 

131/2020), IT Expert d.o.o., Ulica srpska 2 , 78000 Banja Luka, JIB: 4404505560009, PDV broj: 

404505560009 donosi sljedeća: 

 

PRAVILA NAGRADNE IGRE  

“Bingo i Matan” 

 

1. ORGANIZATOR 

Nagradnu igru “Bingo i Matan” organizuje i provodi Organizator – IT Expert  d.o.o. Banja Luka, sa 

sjedištem: Ulica srpska 2, 78 000 Banja Luka (u daljem tekstu Organizator), za klijenta (u daljem 

tekstu Klijent) Matan d.o.o. Grude, Višnjica 22B, 88340 Grude, PDV broj: 272087620004, JIB: 

4272087620004.  

2. TRAJANJE I PODRUČJE ORGANIZOVANJA NAGRADNE IGRE 

Nagradna igra se organizuje i provodi na teritoriji Republike Srpske u periodu od 16.06.2024. do 
16.08.2024. godine. 
 
3. SVRHA NAGRADNE IGRE 
Nagradna igra se organizuje isključivo za promociju Matan distributivnog asortimana i unapređenja 
prodaje. 
 
4. NAČIN UČESTVOVANJA U NAGRADNOJ IGRI 
 
Pravo učestvovanja imaju samo lica sa prebivalištem na teritoriji Republike Srpske koji tokom 
naznačenog perioda trajanja nagradne igre kupe Matan proizvode od minimalno 10 KM i više, u 

prodavnicama Bingo u Republici Srpskoj i na fiskalnom računu navedu sljedeće podatke: ime i 
prezime, kontakt telefon i adresu stanovanja, i tako popunjen fiskalni račun na prodajnom mjestu 
ubace u kutiju predviđenu za nagradnu igru. 
Jedno lice može učestvovati s neograničenim brojem računa, ali ne može osvojiti više od jedne 
nagrade iz tačke 7. ovih Pravila.  
Izvlačenje dobitnika vršiće se 26.08.2024. u prodajnom centru Bingo 247 City Centar Sarajevo u 13h. 
Izvlačenja će biti provedena uz prisustvo tročlane komisije, koja sastavljaju zapisnik, a koji će 
sadržavati: 
a) mjesto, vrijeme i način izvlačenja dobitnika 
b) broj i datum Rješenja Republičke uprave za igre na sreću RS, 
c) datum i naziv medija u kojem su pravila nagradne igre objavljena, 
d) imena i prezimena članova komisije, 
e) imena, prezimena i adrese dobitnika 
f) naziv i vrijednost nagrade pojedinog dobitnika. 
 
Komisija će provjeriti je li dobitnik ispunio sve uslove za učestvovanje u nagradnoj igri u skladu sa 
ovim pravilima. Za svaku nagradu biće izvučena po tri rezervna dobitnika, koji se smatraju 
dobitnicima u slučaju da prvobitno izvučeni dobitnik ne ispunjava uslove iz tačke 4. ovih Pravila ili u 
slučaju da prvobitnog dobitnika nije moguće obavijestiti o osvajanju nagrade u roku od 8 dana, jer je 
naveo nepostojeću ili pogrešnu adresu ili kontakt telefon. 



Prijava ispunjena sa netačnim ili neistinitim podacima je nevažeća i na osnovu takve prijave učesnik 
ne ostvaruje pravo na preuzimanje bilo kakve nagrade. U slučaju da prijava izvučenog dobitnika ne 
sadrži sve podatke iz tačke 4. ovih Pravila, Organizator će kontaktirati prvog rezervnog dobitnika. 
Jedna osoba može dobiti samo jednu nagradu. 
 
Fiskalni računi ispunjeni sa netačnim ili neistinitim podacima su nevažeći, te onaj na kojem nije 
utvrđena kupovina navedenih artikala je nevažeći i na osnovu takvog računa učesnik ne ostvaruje 
pravo na preuzimanje bilo kakve nagrade. Valjani su samo oni računi koji su ostvareni u vremenskom 
razdoblju trajanja nagradne igre.  
 
5. PRAVO UČESTVOVANJA U NAGRADNOJ IGRI  
 
U nagradnoj igri ne mogu učestvovati zaposlenici Organizatora, njegovih povezanih društava, kao ni 

članovi njihove uže porodice, niti druge osobe koje na bilo koji način učestvuju pri organizaciji i 

provođenju ove nagradne igre. U nagradnoj igri takođe ne mogu učestvovati zaposleni u  kompaniji 

Bingo kod koje se nagradna igra sprovodi, kao i članovi njihove uže porodice (sin/kćerka, roditelji, 

brat/sestra ili supružnik). 

6. OBJAVA DOBITNIKA 
 
Imena dobitnika nagradne igre objaviće se na web stranicama www.bingotuzla.ba i 

 www.bingobih.ba 

 
U izvlačenju učestvuju samo one prijave koje sadrže uredno ispunjene podatke i oni računi ostvareni 
u vremenskom razdoblju trajanja nagradne igre.  
Učestvovanjem u ovoj nagradnoj igri, učesnici prihvataju ova Pravila. 
 
7. NAGRADNI FOND 
 
Nagradni fond u ukupnoj vrijednosti od 2.960,00 KM se sastoji od sljedećih nagrada: 
 

Nagrade 
Vrijednost 

nagrade MPC 
Količina UKUPNO FOND 

Dyson V15 Detect Absolute Gold 1480 KM 2 2.960,00 KM 

UKUPNO  2 2.960,00KM 

 
Ukupna vrijednost nagradnog fonda iznosi 2.960,00 KM sa PDV-om. Učesnici i dobitnici u nagradnoj 

igri nemaju pravo zahtijevati drugačije nagrade ili u većim količinama od one predviđene ovim 

Pravilima. Nagrade nisu zamjenjive za novac, druge nagrade ili usluge, niti su prenosive na druge 

osobe.  

Organizator ove nagradne igre se obavezuje dostaviti  dokaz o uplati naknade u skladu sa članom 95. 

stav (2) Zakona o igrama na sreću Republike Srpske.  

Porez na dobitak od nagrada snosi Organizator nagradne igre i sve poreske obaveze regulisane su u 

skladu sa poglavljem XII Zakona o igrama na sreću RS. 

8. PREUZIMANJE NAGRADA 
Rok za preuzimanje nagrada je 30 dana od dana izvlačenja dobitnika. Nagrade se mogu preuzeti u 
trgovinama u kojima su dobitnici učestvovali u nagradnoj igri. Ukoliko dobitnik u roku od 30 dana od 
dana izvlačenja ne preuzme dodijeljenu nagradu, gubi pravo na istu. Kod preuzimanja nagrade 
dobitnik je dužan potvrditi svoj identitet svojom ličnom iskaznicom ili u slučaju maloljetnosti osobe ili 
osobe s ograničenom ili oduzetom poslovnom sposobnošću, ličnom iskaznicom jednog roditelja ili 

http://www.bingotuzla.ba/
http://www.bingobih.ba/


staratelja uz predočenje rodnog lista ili rješenja o imenovanju za staratelja, te potpisati izjavu o 
primitku iste. 
Ukoliko je dobitnik nagrade maloljetna osoba, takva osoba ima pravo učestvovati u nagradnoj igri 
jedino ukoliko roditelj ili staratelj maloljetnog dobitnika prihvati nagradu umjesto maloljetnog 
dobitnika, te ukoliko se slaže s Pravilima nagradne igre. 
Ukoliko je dobitnik nagrade osoba s ograničenom ili oduzetom poslovnom sposobnošću takva osoba 
stiče pravo na primanje nagrade tek nakon pisanog odobrenja njegovog / njezinog roditelja odnosno 
staratelja. 
 
9. ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA 
Učešćem u nagradnoj igri, učesnici potvrđuju prihvatanje ovih Pravila i daju saglasnost Organizatoru 
da prikuplja i obrađuje navedene lične podatke isključivo u svrhu provođenja ove nagradne igre i na 
način kako je to opisano u ovim Pravilima. Prikupljeni lični podaci koriste se za samo evidenciju 
Organizatora.  
Organizator je odgovoran za obradu podataka u skladu sa propisima o zaštiti ličnih podataka i 
preduzeće sve potrebne mjere da bi se osiguralo sigurno korištenje i obrada ličnih podataka učesnika 
u nagradnoj igri i u skladu sa važećim propisima, a učesnici imaju pravo da budu informisani o 
činjenici da se podaci prikupljaju i da budu budu upoznati sa podacima.  
Učesnik u nagradnoj igri je odgovoran za davanje tačnih podataka Organizatoru, u cilju provođenja 
ove nagradne igre. 
 
Učesnici prihvatanjem ovih Pravila daju svoju saglasnost da, ako postanu dobitnici nagrada, 
organizator može proslijediti njihove lične podatke trećim licima (odabranoj dostavnoj službi 
isključivo u svrhu dostave osvojene nagrade u nagradnoj igri, u računovodstvene svrhe), isključivo u 
svrhu provođenja ove nagradne igre. Dobitnici nagrada pristaju da organizator u medijskim 
aktivnostima vezanim za ovu nagradnu igru može koristiti njihove lične podatke, fotografije i izjave 
bez naknade. Organizator će lične podatke učesnika čuvati onoliko vremena koliko je to potrebno za 
potpunu realizaciju ove nagradne igre.  
Učesnik može u bilo kojem trenutku povući svoju saglasnost za obradu ličnih podataka dopisom na 
adresu Organizatora i prihvata da takvo povlačenje saglasnosti uzrokuje nemogućnost daljnjeg 
učešća u nagradnoj igri. 
 
10. STUPANJE NA SNAGU I OBJAVA PRAVILA  

Pravila nagradne igre stupaju na snagu danom izdavanja Rješenja Republičke uprave za igre na sreću, 

a Pravila nagradne igre sa navedenim brojem i datumom Rješenja izdatog od strane Republičke 

uprave za igre na sreću biće objavljena prije početka nagradne igre u dnevnim novinama na teritoriji 

Republike Srpske, najkasnije 7 dana prije početka nagradne igre. 

11. PREKID NAGRADNE IGRE  
Pravila nagradne igre ne mogu se mijenjati nakon što je nagradna igra počela, osim ukoliko za to 
postoje opravdani razlozi ili zbog nastupanja okolnosti više sile. 
U slučaju prekida ili otkazivanja nagradne igre usljed nastupanja vanrednih okolnosti, organizator će 
o navedenom obavijestiti Republičku upravu za igre na sreću RS. 
Republička uprava za igre na sreću RS daje saglasnost na izmjenu pravila igre, prekid i otkazivanje 
nagradne igre, ukoliko su razlozi zbog kojih se traži dokazani od strane Organizatora ili opštepoznati, 
a Organizator će učesnike o navedenom obavijestiti na isti način na koji su objavljena ranije odobrena 
pravila nagradne igre. Ukoliko nagradni fond nakon završetka nagradne igre ne bude podijeljen 
učesnicima na način predviđen Pravilima ove nagradne igre (usljed isteka roka za podizanje nagrada, 
nepostojanje dovoljnog broja učesnika i sl.), postupiće se u skladu sa Zakonom o igrama na sreću RS. 
 
 

12. ZAVRŠNE ODREDBE 



 

Organizator zadržava pravo tumačenja ovih Pravila i to putem svoje Komisije, zadužene za 

provođenje ovih Pravila, a koju imenuje direktor Društva. 

Učesnici nagradne igre učestvovanjem pristaju na pravo Organizatora na tumačenje ovih Pravila, te 

prihvataju takvo tumačenje koje će po potrebi izdati Komisija Organizatora. 

 

Preuzimanjem nagrade prestaju sve dalje obaveze organizatora prema dobitnicima. 

Sve pritužbe i reklamacije rješava Organizator. U slučaju osnovanih pritužbi Organizator se obavezuje 

da će u što kraćem vremenskom roku ispraviti nedostatke i o tome obavijestiti učesnika odnosno ako 

je to potrebno i ostale učesnike. Svi eventualni sporovi između Organizatora  i učesnika odnosno 

dobitnika rješavaće se sporazumno.  

U slučaju spora između Organizatora i učesnika ove nagradne igre, nadležan je sud u Banjaluci. 

 

 

Broj rješenja: 06/4-463-1715-1/24 

Datum: 31.5.2024. godine   IT Expert d.o.o.           
                                                   

  


